



में चैंपियंस ट्रॉफी में अपने देश की क्रिकेट टीम के प्रदर्शन से दुखी हूँ। मेजबान पाकिस्तान कराची में न्यूजीलैंड और दुबई में भारत से हार के बाद आठ टीमों की चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर होने वाली शुरुआती टीमों में शामिल रहा। - इमरान खान

पूर्व क्रिकेटर, अपनी बहन अलीमा खान को अपना संदेश बताया।



आज का खिलौना



यूनस खान पूर्व पाकिस्तानी खिलाड़ी यूनस खान इस समय चैंपियंस ट्रॉफी में अफगानिस्तान टीम के साथ मॅट्टर के रूप में काम कर रहे हैं। पूर्व पाक विकेटकीपर बल्लेबाज ने बताया है कि यूनिस ने पाकिस्तान टीम के साथ टूर्नामेंट में काम करने से मना कर दिया था। साथ ही उन्होंने इसकी वजह भी बताई

यूनस खान

राष्ट्रपति उदयपुर, 1 मार्च, 2025 5

हालतीफ ने कहा कि यूनिस के इस फैसले में पैसा सबसे बड़ी वजह है। उनका मानना है कि पाकिस्तान क्रिकेट में ज्यादा आर्थिक लाभ नहीं है। यूनस की कप्तानी में पाकिस्तान टीम टी20 वर्ल्ड कप जीत चुकी है। उनको चैंपियंस ट्रॉफी से पहले अफगानिस्तान टीम का मॅट्टर चुना गया था।

क्या आप जानते हैं?... पुरुष हॉकी विश्व कपका उद्घाटन संस्करण साल 1971 में स्पेन के बार्सिलोना में आयोजित किया गया था।

कल्याणी एकेडमी 92 रन से जीती



जयपुर, 28 फरवरी। यूनिफन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27 वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज नैना क्रिकेट ग्राउण्ड जगतपुर पर खेले गये पूल-ए के मैच में कल्याणी क्रिकेट एकेडमी ने अखिलेश सिनसिनवार 89 रन नाबाद (33 गेंद, 5 चौके, 9 छक्के) व 8 रन पर 2 विकेट के ऑलराउण्ड प्रदर्शन, सोरब सिंह 52 रन (23 गेंद, 3 चौके, 3 छक्के) की अद्वितीयक की पारी तथा जतिन मोटवानी 24 रन पर 3 विकेट की शानदार गेंदबाजी की बदौलत बिमल क्रिकेट एकेडमी को 92 रन से हराकर दो अंक अर्जित किया। सुबह कल्याणी क्रिकेट एकेडमी ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया सोरब सिंह 52 रन (23 गेंद, 3 चौके, 3 छक्के), अखिलेश सिनसिनवार 89 रन नाबाद (33 गेंद, 5 चौके, 9 छक्के) तथा दीपक 40 रन की मदद से निर्धारित 20 ओवर में 8 विकेट पर 217 रन बनाए। गेंदबाजी में बिमल क्रिकेट एकेडमी की ओर से अमन पारीक 22 रन पर 4 विकेट, अंकित 31 रन पर 2 विकेट तथा अमनदीप सिंह 38 गेंद पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में बिमल क्रिकेट एकेडमी के अल्पेफ अली 29 रन, सहाय अंशारी 17 रन, कुलदीप सिंह 17 रन को छोड़कर बिमल क्रिकेट एकेडमी का कोई भी बल्लेबाज कल्याणी क्रिकेट एकेडमी के गेंदबाजों जतिन मोटवानी 24 रन पर 3 विकेट, अखिलेश सिनसिनवार 8 रन पर 2 विकेट, प्रवीण चौधरी, मदन राठोड़ व सोरब सिंह प्रत्येक 1-1 विकेट की गेंदबाजी के समक्ष बिमल क्रिकेट एकेडमी की पूरी टीम 20 ओवर में मात्र 125 रन पर सिमट गई और कल्याणी एकेडमी की टीम 92 रन से मैच जीत गई। मैच ऑफ द मैच अखिलेश सिनसिनवार 89 रन व 8 रन पर 2 विकेट कल्याण क्रिकेट एकेडमी रहे।

विराट कोहली की नजरें सचिन तेंदुलकर के महारिकॉर्ड पर

दुबई, 28 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के आखिरी लीग मुकाबले में भारत और न्यूजीलैंड आमस में भिड़ेंगे। भारत पहले ही सेमीफाइनल में अपनी जगह पक्की कर चुका है लेकिन वह अजेय रहकर नॉकआउट में जाना चाहेंगे। इस मैच में विराट कोहली पर भी नजरें होंगी। कोहली के पास मौका है कि वह इस मैच में रिकॉर्ड अपने नाम कर सकते हैं। साथ ही सचिन तेंदुलकर, महेंद्र सिंह धोनी के क्लब में शामिल होने का भी मौका होगा। विराट कोहली को अगर न्यूजीलैंड के खिलाफ मौका मिलता है तो ये उनके करियर का 300वां वनडे मुकाबला होगा। कोहली उन चुनिंदा खिलाड़ियों में शामिल होंगे जिन्होंने भारत के लिए 300 से ज्यादा वनडे मैच खेले हैं। कोहली 300 क्रिकेट मैच खेलने वाले सातवें खिलाड़ी हैं। उनसे पहले सचिन तेंदुलकर, एमएस धोनी, राहुल द्रविड़, मोहम्मद अजहरुदीन, सोरब गांगुली और युवraj सिंह ऐसा कर चुके हैं। विराट कोहली के पास न्यूजीलैंड के खिलाफ 3000 अंतरराष्ट्रीय रन बनाने का मौका है। कोहली अगर दुबई में रविवार को 85 रन बनाते हैं तो उनके भी न्यूजीलैंड के खिलाफ 3 हज़ार रन पूरे हो जाएंगे। वह भारत के केवल दूसरे ही ऐसे खिलाड़ी होंगे जिन्होंने कौबी टीम के खिलाफ 3 हज़ार रन बनाए। सचिन ने इस टीम के खिलाड़ी 3345 रन बनाए थे। वहीं रिची पॉटिंग, जैक कालिस और जो रूट भी इस क्लब में शामिल हैं। कोहली ने न्यूजीलैंड के खिलाफ 55 मैचों में 2915 रन बनाए हैं। इसमें वह 9 शतक और 15 अर्धशतक भी लगा चुके हैं। कोहली ने न्यूजीलैंड के खिलाफ अपना पिछला मैच वानखेड़े स्टेडियम में खेला था। वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल मैच में कोहली ने 117 रन बनाए थे।

हिन्दुस्तान और नेशनल यूनाइटेड की आकर्षक जीत

नई दिल्ली, 28 फरवरी। डीएसए प्रीमियर लीग में नेशनल यूनाइटेड स्पोर्ट्स क्लब को शानदार प्रदर्शन करते हुए भारतीय वायु सेना को 3-2 से हरा कर पूरे अंक अर्जित किए। आज यहाँ नेहरू स्टेडियम परिसर में खेले गए कांटे के मुकाबले में विजेता के लिए युमान गोपी पिछला गोल जमाए। एक गोल विल्वर्ट मेरे ने किया। वहीं पराजित वायुसेना के गोल मदनदीप सिंह और समुएल वंकल्पेका ने किए। दिन के दूसरे मुकाबले में हिंदुस्तान ने एक और बेहतरीन प्रदर्शन के साथ तरुणसंघा को प्लेयर ऑफ द मैच के लालराशंगा के गोल से 1-0 से हराया। एक अन्य मुकाबले में नेशनल और हिंदुस्तान ने पिछले कुछ प्रदर्शनों को धुला कर जीत का सिलसिला बनाए रखा है। पिछले मुकाबले में हिन्दुस्तान ने पिछली विजेता गढ़वाल हीराज पर शानदार जीत दर्ज की और आज तरुणसंघा को भी पीट कर वाह वाह लूटी। नेशनल की जीत का हीरो एक बार फिर गोपी सिंह रहे।

राजस्थान यूथ ने बनाया भारत में एकदिवसीय क्रिकेट में रिकॉर्ड 490 रन का स्कोर

जयपुर, 28 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिविजन लीग में आज खेले गए मैच में राजस्थान यूथ ने राजीव गांधी क्लब को 307 रनों के विशाल अन्तर से हराया तथा जयपुरिया ग्राउंड पर चम्बल स्पोर्ट्स ने नीरजा मोदी एकेडमी को 8 विकेट से हराया। के एल सैनी स्टेडियम पर खेले गए मैच में राजीव गांधी क्लब ने टॉस जीतकर पहले राजस्थान यूथ को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। राजस्थान यूथ ने आर्यमन कटारिया के 125 रन (62 गेंद, 14 चौके व 9 छक्के), अभय शर्मा 131 रन (91 गेंद, 16 चौके व 5 छक्के), जयंत ताम्बी के 94 रन, रिहान अली 28 रन, कुणाल गौतम 31 रन व आदित्य झाला के नाबाद 22 रनों से 50 ओवर में 7 विकेट पर 490 रनों का स्कोर बनाया। राजस्थान यूथ ने पारी में 25 छक्के व 43 चौके लगाए। राजीव गांधी क्लब के लिए सारांश गोस्वामी, जयेश पण्डिता ने 2-2, सौरभ यादव, आरुष गुज्रं व हर्ष मीना ने 1-1

चैंपियंस ट्रॉफी : बारिश के कारण ऑस्ट्रेलिया-अफगानिस्तान मैच बेनतीजा

दोनों को एक-एक मिले, ऑस्ट्रेलिया सेमीफाइनल में पहुंचा



लाहौर, 28 फरवरी। ऑस्ट्रेलिया सेमीफाइनल में पहुंचा बारिश के कारण मैच बेनतीजा होने से दोनों टीमों को एक-एक अंक मिले हैं। ऑस्ट्रेलिया के पास कुल 4 अंक हो गए हैं। ऐसे में टीम सेमीफाइनल में पहुंच गई है। ऑस्ट्रेलियाई टीम 16 साल बाद इस टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में पहुंच गई है। वहीं, अफगानिस्तान की उम्मीदें शनिवार को कराची में होने वाले इंग्लैंड-साउथ अफ्रीका मैच पर टिक गई हैं।

इंदिरा गांधी इंस्टीट्यूट ने जीता अंतर कॉलेज महिला हॉकी खिताब

नई दिल्ली, 28 फरवरी। इंदिरा गांधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज ने फाइनल में जानकी देवी मेमोरियल कॉलेज (जेडीएमसी) पर 4-0 की शानदार जीत के साथ अंतर कॉलेज महिला हॉकी चैंपियनशिप का खिताब जीता। श्यामा प्रसाद मुखर्जी कॉलेज द्वारा आयोजित टूर्नामेंट में इंदिरा गांधी इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साइंसेज ने विवेकानंद कॉलेज के खिलाफ शुरुआत मैच में 2-0 से जीत दर्ज की, मैत्री कॉलेज को 6-0 से हराया, और मेजबान एमपीएम कॉलेज के खिलाफ सेमीफाइनल में संघर्षपूर्ण 1-0 से जीत दर्ज की। सोमवती, हेमा, पिंकी और आंचल ने एक-एक गोल किया, और आक्रामक आक्रमण की मजबूत रक्षा के मिश्रण से टीम की जीत पक्की कर दी। विशेष प्रशिक्षण सत्रों के माध्यम से खिलाड़ियों के साथ प्रोफेसर सरिता त्यागी की समर्पित प्रयासों ने उनके तकनीकी कौशल और मानसिक लचीलेपन को काफी बढ़ाया, जिसने टीम की जीत में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

जयपुर एलीट फुटबाल क्लब ने एसल फुटबाल क्लब को 11-0 से हराया



जयपुर, 28 फरवरी। राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में सुबोध स्कूल में जारी आर लीग यूथ अंडर-13 फुटबॉल प्रतियोगिता में को पांच मैच खेले गए। पहला मैच ब्रदर्स यूनाइटेड फुटबॉल क्लब ने जयपुर फुटसाल फुटबाल क्लब के बिच मैच हुआ जिसमें ब्रदर्स यूनाइटेड फुटबॉल क्लब ने मैच 2-1 से जीता। दूसरा मैच जयपुर यूनाइटेड फुटबॉल क्लब और चैंपियन मेकर अजमेर के बीच खेला गया मैच में निर्धारित समय तक 5-0 से चैंपियन मेकर ने जीत हासिल की। तीसरा मैच राजस्थान फुटबाल स्कूल जयपुर और जयपुर ज्यूनियर और गर्ल्स फुटबाल क्लब के बीच खेला गया जिसमें राजस्थान फुटबॉल स्कूल जयपुर ने मैच 1-0 से जीत लिया। चौथा मैच में रांथल फुटबॉल क्लब ने रियान फुटबॉल क्लब अजमेर के बीच मैच 0-0 से बराबर रहा दोनों टीमों ने शानदार प्रदर्शन किया। पांचवा मैच में जयपुर एलीट फुटबॉल क्लब एसल फुटबॉल क्लब के मध्य खेला गया जिसमें जयपुर एलीट फुटबाल क्लब ने 11-0 से शानदार जीत हासिल की। चैंपियन मेकर अजमेर के ज्योरिन (4 गोल) व जयपुर एलिट के आकाश (5 गोल) ने अपने अपने मैचों में हैट्रिक (3 गोल) मारी। संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि कुल 90 मैचों में से 65 अब तक हो चुके हैं।



विकेट लिए। जवाबी पारी में राजीव गांधी क्लब की टीम मनय कटारिया 23 रन, जयेश पण्डिता 21 रन, मोहित भगतानी 52 रन व हर्ष कुमार मीणा 29 रन से 41.4 ओवर में 183 रन बनाकर आउट हो गई। राजस्थान यूथ के लिए आदित्य झाला ने 34 रन, मोहित भगतानी 52 रन व हर्ष कुमार मीणा 29

भारत और पाकिस्तान के बीच कब खेली जाएगी बाइलेट्रल सीरीज

जब तक सीमा पर शांति नहीं हो जाती, तब तक द्विपक्षीय क्रिकेट नहीं हो सकती : गावस्कर

नई दिल्ली, 28 फरवरी। भारत और पाकिस्तान के बीच आखिरी द्विपक्षीय सीरीज खेले हुए एक दशक से भी ज्यादा का समय हो गया है। राजनीतिक मसलों के कारण से ये दोनों टीमों बहुराष्ट्रीय टूर्नामेंट में ही एक दूसरे के खिलाफ खेलती नजर आती हैं। वहीं इंडिया वसंत सीरीज में पाकिस्तान आखिरी द्विपक्षीय सीरीज 2012-13 में खेले गई थी जिस पाकिस्तान ने भारत का दौरा किया था, वहीं टीम इंडिया तो 2005-06 में आखिरी बार पाकिस्तान गई थी। हालांकि, पाकिस्तान अक्सर भारत के खिलाफ द्विपक्षीय सीरीज खेलने को इच्छा जताता रहा है लेकिन भारत की ओर से कभी भी इसका जवाब नहीं दिया गया। इसका मुख्य कारण बांडर पर अशांति है। जब टीम इंडिया के लीजेंड सुनील



गावस्कर से इस बारे में सवाल किया गया तो जानें उन्होंने क्या जवाब दिया। सुनील गावस्कर से हाल ही में स्पोर्ट्स सेंट्रल पर पाकिस्तानी क्रिकेट डू शेसिंग रूम में ये सवाल पूछा गया था और उन्होंने कहा कि जब तक सीमा पर शांति नहीं हो जाती, तब

द्विपक्षीय क्रिकेट संबंधों की बहाली पर बात नहीं हो सकती। सुनील गावस्कर ने कहा कि, सच कहूं तो जब बांडर पर शांति होगी। अगर बांडर पर शांति है, तो मुझे लगता है कि दोनों सरकारें निश्चित रूप से कहेंगे, देखिए ठीक है हमारे यहां कोई घटना नहीं हुई बिल्कुल भी नहीं। तो चलिए कम से कम बातचीत से शुरुआत करते हैं। गावस्कर ने आगे कहा कि, मुझे पूरा यकीन है कि कुछ बैक-चैनल कनेक्शन चल रहे होंगे। लेकिन आप देखना चाहते हैं कि जमीन पर जमीन से बाहर क्या हो रहा है, क्योंकि हम घुसपैठ के बारे में सुनते हैं। यही कारण है कि भारतीय सरकार कह रही है। देखिए शायद जब तब ये सब बंद नहीं हो जाता, हमें कुछ भी करने या बात करने के बारे में सोचना भी नहीं चाहिए।

जोस बटलर ने इंग्लैंड की कप्तानी छोड़ी

नई दिल्ली, 28 फरवरी। इंग्लैंड के जोस बटलर ने वनडे और टी-20 फॉर्मेट से टीम की कप्तानी छोड़ दी है। चैंपियंस ट्रॉफी में टीम के खराब प्रदर्शन के बाद बटलर ने यह फैसला लिया। वे शनिवार को कराची में साउथ अफ्रीका के खिलाफ होने वाले गुप स्टेज मैच में आखिरी बार टीम की कप्तान संभालेंगे। बटलर ने मैच से पहले शुक्रवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में कप्तानी छोड़ने की बात कही।

हॉकी इंडिया ने सीनियर महिला राष्ट्रीय चैंपियनशिप में 'प्रमोशन' और 'रेलीगेशन' प्रणाली शुरू की

नई दिल्ली, 28 फरवरी। हॉकी इंडिया ने एक से 12 मार्च तक पंचकुला में होने वाली सीनियर महिला राष्ट्रीय चैंपियनशिप के लिए प्रमोशन और रेलीगेशन प्रणाली के साथ शुक्रवार को यहां एक नया प्रारूप पेश किया। प्रतियोगिता में 28 टीमों भाग लेंगे जो 'ए', 'बी' और 'सी' नामक तीन डिवीजन में विभाजित होंगी। नए प्रारूप का उद्देश्य प्रतिस्पर्धा को बढ़ावा देना है जिसमें टीमों को उनके प्रदर्शन के आधार पर शीर्ष डिवीजन तक पहुंचने (प्रमोशन) या निचली डिवीजन में खिसकने (रेलीगेशन) का प्रावधान होगा। हॉकी इंडिया के अध्यक्ष दिलीप टिर्का ने कहा, "प्रमोशन और रेलीगेशन प्रणाली की शुरुआत देश भर में हॉकी प्रदर्शन के स्तर को ऊपर उठाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।" उन्होंने कहा, "इस प्रणाली में चैंपियनशिप में हर मैच का महत्व सुनिश्चित होगा चाहे वह खिताब के लिए मुकाबला हो या रेलीगेशन से बचने के लिए। हम एक टोनांक टूर्नामेंट की प्रतीक्षा कर रहे हैं जहां टीमों अपने कौशल का प्रदर्शन कर सकें और शीर्ष पर पहुंचने का लक्ष्य रखें।"

धोनी ने चेन्नई के साथ शुरू की तैयारी, नेट्स पर लगाए लंबे-लंबे शॉट्स



नई दिल्ली, 28 फरवरी। आईपीएल 2025 की शुरुआत 22 मार्च से होने वाली है। उससे पहले चेन्नई सुपर किंग्स के पूर्व कप्तान एमएस धोनी ने तैयारी शुरू कर दी है। चेन्नई को 5 बारा खिलाव दिलाने वाले इस सफलतम कप्तान ने इंडियन प्रीमियर लीग के 18वें सीजन के लिए अभ्यास शुरू कर दिया है। धोनी ने चेन्नई की टीम के साथ मैदान पर जमकर प्रैक्टिस की। धोनी का मैदान पर बल्लेबाजी करते हुए और रनिंग करते हुए वीडियो भी सामने आया है, जिसमें धोनी अपने पूर्व साथी खिलाड़ी और टीम इंडिया के दिग्गज ऑफ स्पिनर रविंद्र अश्विन के साथ नजर आए। चेन्नई की टीम का होम ग्राउंड पम्प चिंदंबरम स्टेडियम है, लेकिन सिड्डीयम में कुछ काम जारी है, जिसके चलते टीम अभी वहां अभ्यास नहीं कर रही है।

न्यूजीलैंड के विरुद्ध कौन करेगा टीम इंडिया की कप्तानी

रोहित शर्मा की चोट ने बढ़ाई टेंशन



दुबई, 28 फरवरी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में टीम इंडिया का अगला मुकाबला न्यूजीलैंड से 2 मार्च को है। भारत सेमीफाइनल में अपनी जगह पक्की कर चुका है ऐसे में ये मैच सिर्फ एक औपचारिकता ही है। ऐसे में हैमस्ट्रिंग इंजरी से जूझ रहे रोहित शर्मा को इस मैच के लिए आराम दिया जा सकता है। इंडियन एक्सप्रेस की रिपोर्ट के अनुसार टीम मैनेजमेंट इस मुद्दे पर विचार भी कर रहा है। भारत का सेमीफाइनल मुकाबला 4 मार्च को होगा। ऐसे में टीम मैनेजमेंट रोहित शर्मा पर कम से कम दबाव बनाना चाहेगी। अगर रोहित शर्मा को न्यूजीलैंड के खिलाफ रैस्ट दिया जाता है तो कुछ देर के लिए गुला ने ही टीम की कप्तान संभाली थी। हालांकि, कुछ देर बाद ही रोहित वापस मैदान पर आ गए थे। लेकिन वह 100 प्रति फिट नहीं दिखाई दे रहे थे। रिपोर्ट्स के अनुसार रोहित शर्मा और शुभमन गिल दोनों ने ही बुधवार को हुए बैटिंग प्रैक्टिस सेशन में हिस्सा नहीं लिया था। चोटिल होने के कारण रोहित की जगह गिल अच्छा महसूस नहीं कर रहे थे।

भारत और न्यूजीलैंड के बीच मुकाबले में कैसी होगी दुबई की पिच

गेंदबाज या बल्लेबाज किसे मिलेगा फायदा!

दुबई, 28 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के ग्रुप-ए में भारत और न्यूजीलैंड की टीमों सेमीफाइनल में अपनी जगह बना चुकी है। वहीं अब इन दोनों टीमों के बीच 2 मार्च को औपचारिक मुकाबला खेला जाएगा। ये पिच टोस दुबई में होनी है, जहां अब तक एक बार भी किसी टीम का स्कोर 250 रन से ऊपर नहीं गया है। एक तरफ लाहौर में रनों की बारिश हो रही है। दूसरी ओर दुबई में बल्लेबाजों को काफी कठिनाई का सामना करना पड़ा है। बता दें कि, भारत और न्यूजीलैंड में जीतने वाली टीम ग्रुप-ए में पहले स्थान पर फिनिश करेगी। दुबई की पिच को बहुत धीमा माना जाता है। आमतौर पर यहां स्पिन गेंदबाजों को मदद मिलती है। हालांकि, पिछले दो मैचों में भारत के तेज गेंदबाजों ने यहां 11 विकेट चटकाए हैं। दुबई में खेले गए पिछले 5 वनडे मैचों की बात करें तो चार मौकों पर चेज करने वाली टीम विजयी रही है। इस मैदान पर कुल रिकॉर्ड पर नजर डालें तो यहां 22 बार पहले बल्लेबाजी और 36 मौकों पर चेज करने वाली टीम विजयी रही है। पिछले मैचों में तेज गेंदबाजों को नई गेंद से हल्की रिविंग भी मिली है। ऐसे में मोहम्मद शमी भी कहर बरपाते हुए नजर आ सकते हैं। दुबई मैदान की बात करें तो भारत के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज रोहित शर्मा हैं। कप्तान रोहित अब तक इस मैदान पर 7 मैचों में 75.60 के शानदार औसत से 378 रन बना चुके हैं। विराट कोहली इस मैदान पर अब तक 2 ही मैच खेल सके हैं। जिनमें उन्होंने 122 रन बनाए हैं। भारतीय टीम को कभी भी दुबई में किसी वनडे मैच में हार नहीं मिली है।

न्यूजीलैंड के खिलाफ बड़ा रिकॉर्ड बना सकते हैं मोहम्मद शमी अनिल कुबले को पछाड़ने का सुनहरा मौका



दुबई, 28 फरवरी। तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी के पास न्यूजीलैंड के खिलाफ मैच में मौका होगा कि वह एक रिकॉर्ड लिस्ट में अनिल कुबले को पछाड़ सकें हैं। चैंपियंस ट्रॉफी में भारत का ग्रुप स्टेज को अंतिम मुकाबला 2 मार्च को न्यूजीलैंड के साथ खेला जाएगा। शमी ने टूर्नामेंट के पहले मैच में बांग्लादेश के खिलाफ 5 विकेट चटकाए थे। उम्मीद है कि वह न्यूजीलैंड के खिलाफ भी बेहतरीन प्रदर्शन करेंगे। टीम इंडिया और न्यूजीलैंड चैंपियंस ट्रॉफी के सेमीफाइनल में अपनी जगह पक्की कर चुकी है लेकिन फिर भी ये मैच सेमीफाइनल के लिहाज से अहम है। दरअसल, इसी मैच के बाद तय होगा कि भारत का मैच सेमीफाइनल में किस टीम के साथ होगा। न्यूजीलैंड के खिलाफ सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले भारतीय गेंदबाज जवागल श्रीनाथ हैं। उनके नाम 51 विकेट हैं। उनके बाद दूसरे नंबर पर 39 विकेटों के साथ अनिल कुबले हैं। लेकिन इस मैच में 3 विकेट लेकर शमी अनिल कुबले को पछाड़ सकते हैं। लिस्ट में तीसरे नंबर पर मोहम्मद शमी हैं, जिनके नाम 37 विकेट हैं। अगर वह 2 मार्च को 2 विकेट लेते हैं तो कुबले की बराबरी करेंगे और अगर 3 विकेट चटकाते हैं तो कुबले को पछाड़कर न्यूजीलैंड के खिलाफ सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले दूसरे भारतीय गेंदबाज बन जाएंगे। शमी ने बांग्लादेश के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी के पहले मैच में 5 विकेट लिए थे। हालांकि, पाकिस्तान के खिलाफ दूसरे मैच में वह कोई विकेट नहीं ले सके थे। शमी के वनडे करियर की बात करें तो उन्होंने 105 मैचों में 202 विकेट झटक के हैं।

द. अफ्रीका शीर्ष और इंग्लैंड प्रतिष्ठा के लिए खेलेगा

कराची, 28 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी के शनिवार को इंग्लैंड के साथ होने वाले ग्रुप बी के अपने आखिरी मुकाबले में दक्षिण अफ्रीका शीर्ष पर रहते हुए अपनी स्थिति मजबूत करने उतरेंगे। वहीं इंग्लैंड दाब में लगी प्रतिष्ठा के लिए खेलेगा। अफगानिस्तान पर 107 रनों की शानदार जीत दर्ज करने के बाद दक्षिण अफ्रीका और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दूसरा मैच बारिश के कारण रद्द हो गया था। इसके बावजूद मजबूत नेट रेट के साथ उसने सेमीफाइनल में अपनी जगह लगभग पक्की कर ली है। इस बीच इंग्लैंड का टूर्नामेंट में निराशाजनक अभियान जारी रहा उसे ऑस्ट्रेलिया से पांच विकेट और अफगानिस्तान से आठ रनों से हार का सामना करना पड़ा, जिससे कारण वह टूर्नामेंट से बाहर हो गया। कराची में पहले ही दो मैच खेल चुके दक्षिण अफ्रीका ने टूर्नामेंट में अपनी शानदार बल्लेबाजी का प्रदर्शन करते हुए 352 और 315 रनों का स्कोर खड़ा किया था।